

Vážení a milí rodiče,

níže Vám posíláme seznam základních pomůcek do první třídy.

Velmi doporučujeme, abyste odolali přemlouvání svých dětiček a, kromě aktovky a penálu, vybírali pomůcky bez zbytečných obrázků a ozdůbek, které pak děti při práci zbytečně rozptylují a práci jim vlastně komplikují.

Pokud byste si u nějakých pomůcek nebyli jisti s výběrem, raději počkejte do srpnové třídní schůzky, kde si vše ujasníte se svou třídní učitelkou – většina školních pomůcek stejně bývá v akci na přelomu srpna a září, takže není nutné úplně spěchat :-)

Už se moc těšíme, až s Vašimi malými školáčky vyrazíme společně na novou cestu...

Vaše paní učitelky

SEZNAM POMŮCEK DO PRVNÍ TŘÍDY:

<p><u>Aktovka</u></p> <p><u>Penál (přehledný s poutky – NEHRABACÍ):</u></p> <p>pastelky – 6 základních barev</p> <p>3 ks tužky č.2</p> <p>(pozn. pastelky i tužky <u>trojhranné SILNÉ</u>, např. STABILO)</p> <p>měkká guma</p> <p>ořezávkó (s lapačem odřezků)</p> <p>nůžky s kulatou špičkou (leváci pro leváky)</p> <p>lepidlo Kores – malé</p> <p><u>Další:</u></p> <p>desky na písmena</p> <p>desky na číslice</p> <p>desky na sešity A4</p> <p>průhledná plastová kapsa s drukem A4</p> <p>mazací tabulka A4 + mazací fix</p> <p>přezůvky se světlou podrážkou</p> <p>polštářek nebo podsedák (budou se kupovat hromadně - info na třídní schůzce 26. 8. 2024)</p> <p>krabička na svačinu + nerozbitná láhev</p> <p>textilní ubrousek</p> <p>přezůvky</p>	<p><u>Výtvarná výchova:</u></p> <p>kufřík na výtvarné potřeby – dostatečně velký</p> <p><u>ochranný oděv s dlouhým rukávem</u></p> <p>vodovky</p> <p>stabilní hrneček na vodu</p> <p>štetce: kulaté č. 4 a č. 10, ploché č.12</p> <p>hadřík a houbička</p> <p>plastelína + modelovací podložka A4</p> <p>voskovky</p> <p>dřevěné pastelky (12 barev)</p> <p>fixy (alespoň 6 barev)</p> <p>tuhé lepidlo Kores – velké</p> <p><u>Tělesná výchova:</u></p> <p>látkový pytel</p> <p>cvičky nebo tenisky s bílou podrážkou</p> <p>pohodlný cvičební úbor do tělocvičny i na ven</p> <p>děvčata gumičku do vlasů</p> <p>švihadlo (ne plastové)</p> <p><u>+ Ke společnému užívání:</u></p> <p>2x krabice papírových kapesníků</p> <p>1x role kuchyňských papírových utěrek</p>
---	---

VŠECHNY POMŮCKY PROSÍME ČITELNĚ PODEPSAT!!!